S’entrainer

Parcours A
n Calcule la distance totale.
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B9 Calcule la distance manquante.
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4000m
4000 - AS00 = 4 500 m
8| Calcule la distance totale..

5 parcours de 56 km

5x86 = 280 km

8™ Pour aller de Cherbourg a Perpignan,

la famille Essaddam voyage en 3 étapes :

ils s'arrétent au Mans et & Clermont-Ferrand.
Il y a 316 km de Cherbourg au Mans ;

439 km du Mans & Clermont-Ferrand ;

434 km de Clermont-Ferrand a Perpignan.

Quelle est la distance totale du voyage ?
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La course de rollers est organisée sur un circuit
de 250 m. épreuve comprend 12 tours
de circuit.

Quelle est la longueur totale de la course
enm?enkm? A2 « 260 = 2000 m

o 3 Jem
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Parcours B

- Calcule la distance totale dans chaque cas.

A gt .| Distance
Dlstange A | DistanceB |~ . 10
a) 1345m 425m 4370 m
b)| 89km 73km | AC) Jem
c) 2650m 3km S6S0
- Recopie et compléte le tableau.
! gt A e, : ‘Distance
i Dlstancq A: ’ Dletarnlcng totale
80 km 60! Ewm 120 km
; A0S0 1450 m 2500 m

Calcule la distance totale de chaque circuit.
. circuitA: 10 toursde 25 km A0 x 26 =250 Jom

;o . circuit B : 15 tours de 17 km AS xA? =255 b

« circuit C: 25 tours de37km 25x372-925%m

" Résoudre des problémes  °

Atlantique

Le car de tourisme fait la tournée de quelques
capitales européennes : Paris, Bruxelles, Berlin
et Varsovie.

Il'y a 305 km de Paris a Bruxelles et 765 km

de Bruxelles a Berlin.

La distance totale de Paris a Varsovie est

de 1 644 km en passant par Bruxelles et Berlin.

. Q%%IIe estila gistance de Paris a Berlin ?

. Quel?e éiistaénce’ie ca?mit-ﬂ encore faire
lorsqu'il repart de Berlin pour Varsovie ?

A 64l — 4030 = SIY

- La piste d'essai des Formule 1 faisait a l'origine
25 km. Elle a été allongée de 9 km.

Pour l'essai de la nouvelle voiture, le pilote
doit la parcourir 25 fois.

Quelle distance totale doit-il parcourir ?

25 x (45 +%) = 25 x 34 = §50
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